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2014 Referendum

SectorVoteScotRegion2010 Westminster Vote2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighlands
EastWestScotlandCentralSouthand

PrivatePublicNoYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCON65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

28918749742513716617716510311760812127623812731065234121199234219161134595714351006Unweighted Total

2911935104121451371311301291231239021674240112341592381042041541811681541455184881006Weighted Total

7341621030352727263719211088381151337238285240402396125221Strongly agree
25.0%21.2%1.2%51.0%20.9%25.8%20.3%20.5%19.9%30.1%15.4%23.4%50.2%11.4%15.7%0.9%44.3%4.4%15.7%1.7%18.4%18.5%28.6%23.8%26.0%16.2%18.5%25.7%22.0%

544061110242622372620161442123198163572618323329469688184Fairly agree
18.6%20.9%12.0%26.6%16.6%18.9%16.7%28.6%19.9%16.0%13.1%15.7%19.6%15.9%12.9%7.8%23.7%10.1%14.7%6.4%12.7%11.8%17.9%19.6%18.8%31.8%18.6%18.1%18.3%

48388845291318211818289252491137447122618243230248272154Neither agree nor
16.6%19.5%17.3%11.0%20.2%9.6%13.9%16.5%13.7%14.6%22.4%9.7%11.6%3.3%20.3%9.9%10.9%6.3%19.6%11.6%12.5%11.8%13.1%18.9%19.7%16.8%15.8%14.7%15.3%disagree

32229014199199171214131423271934212111242020182186546111Fairly disagree
11.1%11.5%17.7%3.3%13.0%6.3%14.2%7.1%13.0%9.8%11.6%14.6%6.7%31.4%11.4%16.6%9.9%35.0%8.7%10.1%11.7%13.0%10.9%10.7%13.9%5.5%12.5%9.5%11.1%

5836227630373724362134241527737120257970846435301910107137243Strongly disagree
20.0%18.7%44.5%1.5%20.7%27.2%28.3%18.3%27.8%17.4%27.6%27.1%6.8%36.3%30.2%63.2%5.8%41.8%33.3%67.0%41.3%41.5%19.4%17.9%12.6%7.1%20.6%28.0%24.2%

2616372712178127151291112321911937518151433731992Don't Know
8.8%8.2%7.2%6.6%8.5%12.2%6.5%8.9%5.7%12.2%10.0%9.5%5.2%1.7%9.6%1.5%5.4%2.4%7.9%3.2%3.3%3.4%10.0%9.2%9.0%22.6%14.1%3.9%9.2%

2911935104121451371311301291231239021674240112341592381042041541811681541455184881006SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Scottish Attitudes Poll January
Prepared on behalf of the Scottish Mail on Sunday

17 Jan 2015
Table 1
Q1. Former First Minister Alex Salmond has said he will fight for “home rule” for Scotland, which he describes as being the full devolution of all domestic matters and taxation apart from
foreign affairs and defence. However, critics say this would leave Scotland more vulnerable to oil price volatility and rising pension costs. To what extent do you agree or disagree that
Scotland should be given Alex Salmond’s definition of “home rule”?
Base : All Respondents
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2014 Referendum

SectorVoteScotRegion2010 Westminster Vote2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighlands
EastWestScotlandCentralSouthand

PrivatePublicNoYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCON65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

28918749742513716617716510311760812127623812731065234121199234219161134595714351006Unweighted Total

2911935104121451371311301291231239021674240112341592381042041541811681541455184881006Weighted Total

29123137668127101582081592932191314141813-254671Pay more income tax
9.9%6.3%6.0%8.9%4.2%4.3%6.0%9.3%5.4%8.0%11.8%8.7%9.3%11.3%6.2%7.8%8.5%5.2%8.9%8.5%6.4%8.8%7.6%10.6%8.2%-4.9%9.4%7.0%

906414011749323042413928205112653586146734543541375361167114281Pay less income tax
31.1%33.2%27.5%28.4%33.8%23.3%23.0%32.4%32.2%31.6%23.0%21.8%23.6%15.9%27.2%31.6%25.2%24.4%28.2%32.8%26.6%22.6%22.5%22.0%34.3%42.3%32.3%23.3%27.9%

116802311796464604258405943111411055516433101491078089705826177252430Pay the same income
39.8%41.1%45.2%43.5%43.9%46.9%45.7%32.4%45.3%32.5%47.8%48.0%51.4%55.7%43.6%49.5%48.3%56.4%42.6%46.6%52.3%52.2%49.0%41.6%37.6%17.9%34.2%51.7%42.7%tax

563710879263533342234211934135512618481330253843315814876225Don't know
19.2%19.3%21.2%19.2%18.2%25.5%25.3%25.9%17.1%27.9%17.3%21.4%15.7%17.2%23.0%11.1%18.0%14.0%20.3%12.1%14.7%16.4%20.9%25.7%19.8%39.8%28.6%15.6%22.3%

2911935104121451371311301291231239021674240112341592381042041541811681541455184881006SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Scottish Attitudes Poll January
Prepared on behalf of the Scottish Mail on Sunday

17 Jan 2015
Table 2
Q2. The cross-party Smith Commission agreement will result in the Scottish Parliament gaining full control of income tax.
Looking at how much income tax you currently pay, do you think your tax rates should be varied so that you personally
Base : All Respondents
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2014 Referendum

SectorVoteScotRegion2010 Westminster Vote2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighlands
EastWestScotlandCentralSouthand

PrivatePublicNoYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCON65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

28918749742513716617716510311760812127623812731065234121199234219161134595714351006Unweighted Total

2911935104121451371311301291231239021674240112341592381042041541811681541455184881006Weighted Total

73341011514932333833381827722066411715694414858433543143124267The Scottish
25.0%17.6%19.7%36.6%33.6%23.0%25.5%29.3%25.4%30.6%15.1%30.3%33.3%27.4%27.4%3.2%34.3%25.0%29.1%3.5%20.1%30.9%32.0%25.5%23.0%29.4%27.6%25.5%26.6%Parliament should

try to provide a
more generous
approach to benefits
than is currently in
place

1198022011054544640425041256624777998228574905555556433171181352The Scottish
40.8%41.6%43.1%26.6%37.6%39.5%35.1%30.5%33.0%41.0%33.3%27.6%30.5%33.0%32.2%70.8%28.7%36.4%35.8%71.1%44.2%35.5%30.2%32.9%41.8%22.8%33.1%37.1%35.0%Parliament should

try to cut the cost
of the benefits
system

585012410023313428422037236324572592205222554052382826105133238The Scottish
19.9%25.7%24.3%24.4%16.2%22.5%26.1%21.6%32.5%16.6%30.1%25.5%29.3%32.8%23.7%22.2%26.9%33.3%22.1%21.0%27.1%25.8%28.7%22.6%18.2%17.7%20.3%27.4%23.7%Parliament should

maintain spending on
benefits at existing
levels

4229655118201724121426151554043433151712173226439949148Don't know
14.3%15.2%12.8%12.4%12.6%14.9%13.3%18.6%9.1%11.8%21.5%16.7%6.9%6.9%16.8%3.8%10.1%5.3%13.1%4.4%8.6%7.8%9.2%19.0%17.0%30.0%19.0%10.0%14.7%

2911935104121451371311301291231239021674240112341592381042041541811681541455184881006SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Scottish Attitudes Poll January
Prepared on behalf of the Scottish Mail on Sunday

17 Jan 2015
Table 3
Q3. Under proposals contained in the cross-party Smith Commission agreement, the Scottish Parliament will gain responsibility for key elements of the benefits system, including Disability
Living Allowance, Attendance Allowance and Carer's Allowance. It will also be able to vary housing benefit, create new benefits or top up others. Which of the following statements would you
agree with most...
Base : All Respondents
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. Former First Minister Alex Salmond has said he will fight for 
“home rule” for Scotland, which he describes as being the full 
devolution of all domestic matters and taxation apart from 
foreign affairs and defence. However, critics say this would leave 
Scotland more vulnerable to oil price volatility and rising pension 
costs. To what extent do you agree or disagree that 
Scotland should be given Alex Salmond’s definition of “home 
rule”?

Base : All Respondents 1006

  5 2 Q2. The cross-party Smith Commission agreement will result in the
Scottish Parliament gaining full control of income tax. 
Looking at how much income tax you currently pay, do you think 
your tax rates should be varied so that you personally

Base : All Respondents 1006

  6 3 Q3. Under proposals contained in the cross-party Smith 
Commission agreement, the Scottish Parliament will gain 
responsibility for key elements of the benefits system, including 
Disability 
Living Allowance, Attendance Allowance and Carer's Allowance. It 
will also be able to vary housing benefit, create new benefits or top
up others. Which of the following statements would you 
agree with most...

Base : All Respondents 1006


